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ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ και Εργαζόμενες/νοι στο Φάρμακο  
ΚΟΙΝ.: Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ., Ε.Κ.Θ., Σ.Φ.Ε.Ε., Π.Ε.Φ. και Φαρμακευτικές 
Εταιρείες  
 

 

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Για άλλη μία φορά στον κλάδο του φαρμάκου παρακολουθούμε ένα μεγάλο 
κύμα απολύσεων και απωλειών θέσεων εργασίας από τις πολυεθνικές του 
χώρου. Απόρροια της άκρατης προσπάθειας για κερδοφορία των πολυεθνικών  
εταιριών, που εξαντλούν το κοινωνικό πρόσωπο και την εταιρική ευθύνη τους, 
με την απόλυση δεκάδων εργαζομένων στην ιατροφαρμακευτική ενημέρωση, 
αλλά και των κυβερνητικών επιλογών στην εργατική νομοθεσία που ξεκίνησαν 
το 2010 στην περίοδο των μνημονίων και συνεχίζουν μέχρι σήμερα με την 
κατάθεση του νέου νομοσχεδίου για την εργασία, που φέρνει όλο τον 
εργαζόμενο κόσμο ακόμη περισσότερο σε πιο μειονεκτική θέση απέναντι στους 
εργοδοτικούς φορείς, με τις νέες ρυθμίσεις που επιβάλλει στις εργασιακές 
σχέσεις. 

Εκφράζουμε την έντονη αντίθεσή μας στο νέο νομοσχέδιο για τα εργασιακά, 
που μεταξύ άλλων καταργεί τις συλλογικές συμβάσεις και το οκτάωρο, 
κεκτημένο δικαίωμα που κατακτήθηκε και θεσμοθετήθηκε εδώ και έναν αιώνα 
με απεργιακούς αγώνες που κόστισαν και τη ζωή πολλών εργαζομένων. 
Δηλώνουμε την κάθετη αντίθεση μας στη συνεχιζόμενη συρρίκνωση και 
απώλεια θέσεων εργασίας και την συμπαράσταση μας σε όσες και όσους 
μένουν χωρίς δουλειά ως αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής. Το Σωματείο 
Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος Φαρμακευτικών και Συναφών 
Επαγγελμάτων και Κλάδων στηρίζει τον αγώνα ενάντια στις απολύσεις μαζί με 
τα υπόλοιπα σωματεία, την ομοσπονδία ΠΟΙΕΦΣΕΚ και τα εργατικά κέντρα, με 
στόχο το μπει ένας φραγμός σε αυτή την αντεργατική πολιτική. 



 

Στο ζήτημα του εμβολιασμού το Σωματείο στο πλαίσιο των προσπαθειών του, 
σε συνεργασία με την ομοσπονδία ΠΟΙΕΦΣΕΚ και τους τοπικούς συλλόγους 
και σωματεία, συνεχίζει τις επαφές του με τους αρμόδιους φορείς για την ένταξη 
κατά προτεραιότητα των ιατρικών επισκεπτών στο εμβολιαστικό πρόγραμμα, 
για την αναχαίτηση και τον περιορισμό της διάδοσης του κορονοϊού, της δικής 
μας προστασίας και των οικογενειών μας, του κοινωνικού συνόλου και της 
δημόσιας υγείας. 

Όσον αφορά τις εκλογές, η θητεία των μελών του Δ.Σ. του Σωματείου που έληγε 
στις 26/01/2021 παρατάθηκε έως τις 30/06/2021 λόγω των έκτακτων μέτρων 
για τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, (άρθρο 72, ΦΕΚ 
235/Α/26-11-2020, νόμος υπ’ αρ. 4756/2020). Ελπίζουμε σύντομα να 
αναστραφεί η πορεία της πανδημίας στην χώρα μας και να μπορέσουμε να 
πραγματοποιήσουμε τη Γενική Συνέλευση και την εκλογική διαδικασία μέσα 
στους καλοκαιρινούς μήνες.   

Σας περιμένουμε όλες και όλους την Παρασκευή 23/04/2021, από η ώρα 09:00 
στο νοσοκομείο Άγιος Παύλος για την τακτική εθελοντική αιμοδοσία Απριλίου 
του Σωματείου μας, αφενός επειδή η ανάγκη προσφοράς για αίμα δεν σταματά 
ποτέ και αφετέρου για την αντιμετώπιση των εποχιακών ελλείψεων αίματος, 
λόγω της πανδημίας του κορονοϊού. 

Ευχόμαστε σε όλες και όλους υγεία, ψυχραιμία και δύναμη για να μπορέσουμε 
να ανταπεξέλθουμε στην πανδημία και σύντομα να επιστρέψουμε στην 
καθημερινότητά της ζωής μας. 

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Σ.Ι.Ε.Β.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ. 
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